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ÅRSMELDING 2008 

Råd og utvalg 
Menighetsrådet 

Pål Ove Lilleberg Leder og geistlig representant 

Ingebrikt Kvernmo  Nestleder 

Torbjørg Vorseth Husdal Kasserer 

Gunn Storrø Sekretær 

Sverre Haugnes Ansvarlig Hus 

Rikard Kvernmo  

Astrid Magnussen Arrangementsansvarlig 

Johan N Kvernmo 

Representanter i Fellesrådet 

- Ingebrikt Kvernmo Vara Sverre Haugnes 

- Rikard Kvernmo Vara Gunn Storrø 

Representant i styringsgruppa for trosopplæringsprosjektet 

- Hilde Marie Valand  Vara Bente Kalland 

Representanter i Rådet for Fjellkirka 

- Sissel Haugnes 

- Jorund Solstad 

Diakoniutvalget 

- Bjørg Sletvold Leder 

- Anne Flor Kjøren 

- John Tore Kvernmo. 

Jubileumskomitéen 

- Sigrun Halsen Leder 

- Elling Kvernmo Nestleder 

- Gunhild Husdal Sekretær 

- Bente Kalland   Menighetsrådets representant 

- Arnt N. Ofstad  

- Aasmund Haugnes 

- Jon Haugnes 

- Pål Ove Lilleberg Menighetsrådets representant 

Menighetsrådsmøtene 
Menighetsrådet har hatt 6 møter og behandlet litt i underkant av 40 saker. Møtet 20. august ble 

holdt sammen med Jubileumskomiteen. For uten de vanlige sakene som gudstjenestelista med 

offerformål, fasteaksjonen, årsfest, konfirmantfest, konfirmantjubileum og basar har følgende 

vært drøftet og behandlet: Avstemming på kandidat til biskop i Nidaros, jubiluemsboka, ny 

løper i kirka, misjonsprosjektet, jubileumskalender…. Det er ikke til å legge skjul på at mye tid 

har gått med til å snakke om det store dugnadsarbeidet som ble gjort dette året. 

 



 

Gudstjenester og kirkelige handlinger 
Det har vært avholdt 15 gudstjenester på søndag og helligdag med totalt 1130 deltakere. Dette 

gir et snitt på 75 deltagere pr. gudstjeneste (Det samme som 2007). To av gudstjenesten ble 

avholdt med nattverd med til sammen 13 til nattverd. Ni barn ble døpt, åtte ungdommer ble 

konfirmert og ingen brudepar ble viet. Det ble foretatt to gravferdshandlinger.  

Årets friluftsgudstjeneste var lagt til Geitaneset med dåp og kirkekaffe. Siden kirka var stengt, 

grunnet oppussing ble også juligudstjenesta avholdt på Geitaneset. Den også  i strålende 

sommervær.  

Det var som vanlig godt oppmøte på utdelingen av kirkebok til 4-åringene i september og 5.-

klassingene fikk sin Bibel i oktober. Orkdal blandakor deltok også i år sammen med Strupan på 

Lysmessa/Vi synger julen inn. Klokkerens kaffe fortsatte som før – et positivt og flott sosialt 

tiltak etter gudstjenestene. Stor takk til klokker Terje H. og Solveig Jonassen for dette tiltaket. 

Tradisjonen tro hadde Gjølme sin skolegudstjenester på Geitastrand før jul.  

 

Gudstjenestedeltagelsen i Geitastrand kirke siden 1997. Svart linje er tendenslinje. 

Barne- og ungdomsarbeidet 
Det er fortsatt forholdsvis store konfirmantkull i menigheten – vårt viktigste ungdomsarbeid. 

Opplegget har variert med undervisning, leir, Roadservice, kirkebesøk m.m. Vi gleder oss også 

over at tidligere konfirmanter deltok som ledere på leiren på Søvasslia. 

Vi gleder oss også over at ungdommer fra Geitastrand er med på arbeidet for barn og unge som  

er felles for menighetene - Join Us og nattcafe. 

Trosopplæringsprosjektet 
10’ern og eleven ble også dette året gjennomført. Eleven med et overnattingsopplegg på 

Fjellkirka og 10’ern med fokus på julemysteriet.  

Babymassasje og barnesang har vært et felles tilbud for alle menighetene på Orkdal 

menighetshus. 

Line Krutvik Saltbones gikk inn som vikar for Inger Synnøve Gjære i forbindelse med hennes 

permisjon. 

Misjonsprosjekt 
På siste menighetsrådsmøte gikk rådet inn for å få på plass et misjonsprosjekt i menigheten. 

Dette betyr at vi går inn i et samarbeid med Normisjon og Den norske misjonsselskap (NMS). I 

løpet av året vil minimum to offer gå til misjonsprosjektet. NMS sitt prosjekt er misjonsarbeidet 

på Madagaskar og Normisjon sitt prosjekt er i Ecuador tilknytta quichua-kirka hvor Atle og 

Rannveig Ølstørn har sitt virke. 



Diakoni 
Tradisjonen tro ble det arrangert diakoniens dag i kirka 20. april. Det var 175 tilstede under 

gudstjenesten og tre barn ble døpt. Diakoniutvalget stod for kirkekaffen. 

Sensommerfest 27. august ble for første gang arrangert på Samfunnshuset. Festen ble ledet av 

Bjørg Sletvold og 41 hadde møtt frem. Sverre Solberg deltok med sang, Arnfinn Sæthre viste 

naturbilder og Pål Ove Lilleberg hadde andakt. Anne Kjøren, John Tore Kvernmo, Guri Bjørkås 

og Kolbjørn Kjøren var gode hjelpere på kjøkkenet. 

Ellers har det blitt utdelt 14 blomster- eller bokhilsener ved åremålsdager.  

Onsdag 3. september startet arbeidet med å arbeide frem en ny diakoniplan for menigheten. 

Dugnader på kirkegården og i kirka 

 

Dette året har det vært lagt ned en betydelig innsats fra menighetsmedlemmene for å forskjønne 

både kirka og kirkegården. 

Trær rundt kirka er tatt bort, nye planter er satt ned, gjerdet rundt kirkegården er rettet opp og 

malt samt at veien opp til kirka ble først helt frem til uthuset. Det er også blitt tatt et initiativ 

ovenfor kommunene for å få utvidet P-plassen. Plassen nedenfor eksisterende ble på lysmessa 

måkt for snø og den fungerte utmerket. Her er det bare behov for oppgrusing. 

Innvendig har alle rom i kirka blitt pusset opp. Malermester Skjetne sørget for å male koret samt 

under brystningen i kirkerommet. Ellers har sakristiene, gangene, over brystningen i 

kirkerommet samt våpenhuset blitt malt og pusset opp. Over 30 stk stilt opp gjennom hele 

sommeren. Ingebrikt Kvernmo og Rikard Kvernmo organiserte det hele. På gudstjenesten 30. 

august ble alle takket av og fikk et bilde som minne. 

I 2008 ble det også anskaffet kirkegårdskappe. 

Gaver 
I forbindelse med kalenderen (se jubileumskomiteen) som ble utgitt før jul, begynte det allerede 

på dette året å komme inn mange jubileumsgaver. 

Sigrid Lassen gav penger til anskaffelse av lysglobe. Den er laget av Henrik Hoston og ble kjøpt 

inn til lysmessa i desember.  

Økonomi og regnskap 
Resultatregnskapet viser et underskudd på kr. 8.402,-. I løpet av året har inntektene vært på kr. 

170.547,- og finansinntekter på kr. 46.004,-. Utgiftene har vært på kr. 224.953,-. Store 

utgiftsposter har vært jubileumsboka på nærmere 100.000,- samt jubileumskalenderen på litt 

over kr. 26.000,- Store inntekstkilder har vært støtte på kr. 50.000,- fra Orkdal sparebank og 

mange jubileumsgaver. 



 

 

Jubileumskomiteen 
Jubileumskomiteen har hatt flere møter i løpet av året, noen sammen med menighetsråd, klokker 

og kantorer. Komiteen har behandlet mange saker. Det største arbeidet har vært å få lage 

jubileumsboka for kirka.  

Jon Haugnes har vært redaktør, og tok også ansvar for sluttarbeidet.  

I begynnelsen  av desember ble boka levert fra Orkla grafiske. Det 

ble ei flott jubileumsbok på 176 sider med over 100 bilder – gamle 

som nye. Boken inneholder artikler om tiden før 1859, 

kirkebyggets historie, tidsbilde fra 1859, andre tider – andre 

skikker, kirka og misjonen, kirka og skolen, komponisten og 

salmedikteren Leif Ofstad, ansatte og medarbeidere i kirken, 

eiendeler og fond samt  tilbakeblikk på tidligere jubileer. 

Medlemmene i menighetsrådet, jubileumskomiteen samt 

menighetsstaben fikk boka som gave til jul. Først på bokkvelden i 

januar vil den bli lagt ut for salg. 

Jubileumskomiteen tok også initiativet til å få laget en 

jubileumskalender for 2009. Åsmund Haugnes, Gunhild Husdal 

og Pål Ove Lilleberg stod for dette arbeidet i komiteen. 

Kalenderen ble gitt som gave til alle husstander i menigheten før jul. Resten av opplaget på 500 

stk ble lagt ut for salg. 

Arnt N. Ofstad, Aasmund Haugnes og organistene har sammen med Strupan kommet godt i 

gang med å planlegge og forberede de musikalske jubileumsarrangementene. 

Avslutning 
Det viktigste vil allikevel være for Menighetsrådet å arbeide for at kirka blir et godt tilholdsstad 

hvor et levende menighetsfelleskap samles om Ordet og sakramentene.  

 

Pål Ove Lilleberg           Ingebrikt Kvernmo               Johan N Kvernmo        Sverre Haugnes 

 

Gunn Storrø          Torbjørg Vorseth Husdal             Rikard Kvernmo        Astrid Magnussen 


